

改革开放是实现中华民族伟大复兴的关键一招

《习近平关于全面深化改革论述摘编》出版

由中共中央文献研究室编辑的《习近平 关于全面深化改革论述摘编》一书,近日由中 央文献出版社出版,在全国发行

党的十八大以来,中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平围绕全面深化改 革、扩大开放发表了一系列重要论述,对贯彻 落实党的十八届三中全会提出的全面深化改 革各项举措具有重要指导意义。强调改革开 放是实现中华民族伟大复兴的关键一招;改

革开放是有方向、有立场、有原则的;全面深 化改革的总目标是完善和发展中国特色社会 主义制度、推进国家治理体系和治理能力现 代化;要把握全面深化改革的内在规律,坚持 正确的方法论, 要坚持社会主义市场经济改 革方向,使市场在资源配置中起决定性作用, 更好发挥政府作用;要坚定不移走中国特色 社会主义政治发展道路,不断推进社会主义 政治制度自我完善和发展;要深化文化体制 改革,加强社会主义核心价值体系建设;要改 革创新社会体制,促进公平正义,增进人民福 祉:要建立体现生态文明要求的目标体系、考 核办法、奖惩机制;要构建中国特色现代军事 力量体系;要实行更加积极主动的开放战略, 完善互利共赢、多元平衡、安全高效的开放型 经济体系; 要领导好全面深化改革这场攻坚 战。认真学习贯彻这些重要论述,对于深刻理 解全面深化改革的历史必然性和现实紧迫

性, 充分认识全面深化改革的重要性和艰巨 性,系统把握全面深化改革的内在规律和重 点任务,深入推动党的十八届三中全会精神 的落实,具有十分重要的意义。

《习近平关于全面深化改革论述摘编》共 分12个专题,收入274段论述,摘自习近平 同志 2012年11月15日至2014年4月1日期 间的讲话、演讲、批示、指示等70多篇重要文献。 其中部分论述是第一次公开发表。(据新华网)

国台办谈两岸领导人会面

不需要借助国际会议场合

国务院台办发言人马晓光 28 日在例 行新闻发布会上应询表示,两岸领导人会 面是大陆方面最早提出的,大陆方面也始 终持积极推动态度。"两岸领导人会面是 两岸自己的事,不需要借助国际会议的场

有记者问:台湾当局领导人马英九日 前重申希望两岸领导人在今年 APEC 会 议上会面,大陆方面对此有何看法? 马晓 光作了上述表示。

人,两岸领导人能够会面,经常走动,共话 两岸关系和平发展大计,共谋民族复兴之 道,是有利于两岸关系发展,有利于造福 两岸同胞的

有记者问:蔡英文目前再次当选民进 党主席,绿营内部有很多声音希望蔡英文 对民进党的两岸政策作出积极调整。发言 人对此有何评论? 马晓光就此表示,大陆 方面对民进党的政策是一贯的,多次作了

重申.大家都很清楚

对于蔡英文当选后提出降低"公投" 门槛的主张,马晓光在应询时表示,我们 坚决反对"台独"的立场是一贯的,也是明 确的。对于蔡英文此前表示要把两岸交往 从重"量"改变为"优质"的言论,马晓光在 应询时说,我们不了解其所谓"量"和"质" 的具体意涵是什么。加强两岸交流合作,在 "九二共识"的基础上继续发展两岸关系,符 合两岸同胞的共同愿望。(据新华网)

像爱护眼睛一样爱护民族团结



来自新疆维吾尔自治 区疏附县第2小学的少先 队员穆妮热·亚库普 (左) 与其结对小伙伴— 木齐市第3小学少先队员 孟艺婕(右)在新疆少年儿 童"融情实践营"开营仪式 上做游戏。自1983年起, 新疆维吾尔自治区将每年 的 5 月定为"民族团结教 育月"。32年间,新疆大地 涌现出一大批新时期民族 团结的典型, 他们用生动 鲜活的人生故事, 让民族 团结之花越开越艳。"像爱 护眼睛一样爱护民族团 结",这片热土上,各民族 群众正从点滴做起、诠释 着民族团结的深义

(据新华网)

信阳协和医院

诊疗科目

急诊医学科

预防保健科 内 科 妇女保健科

麻醉科

超声诊断专业 心电诊断专业

外科 耳鼻咽喉科

医学检验科

中医科

妇产科

皮肤病专科

X线诊断专业

中西医结合科

地址:信阳市工区路 600 号

电话:6206888

(豫)医广[2013]第 07-15-342 号

国办印发 2014 医改重点任务

城镇医保人均补助将提高 40 元

据中国政府网消息,国务院办公厅日前印发《深 化医药卫生体制改革 2014 年重点工作任务》。文件 指出,2014年城镇居民医保和新农合人均政府补助 标准将提高 40 元,达到 320 元。

文件要求扎实推进全民医保体系建设。2014年 重点解决筹资机制不健全、重特大疾病保障机制不 完善、医疗服务监管尚需加强、支付方式改革有待深 化等问题,进一步巩固完善全民医保体系。

根据文件,2014年职工基本医疗保险、 民基本医疗保险(以下简称城镇居民医保)和新型农 村合作医疗 (以下简称新农合) 三项基本医保参保 (合)率将稳定在95%以上,城镇居民医保和新农合 人均政府补助标准提高40元,达到320元;个人缴 费同步新增20元。城镇居民医保和新农合政策范围 内住院费用支付比例分别达到 70%以上和 75%左 右,进一步缩小与实际住院费用支付比例之间的差 距,适当提高城镇居民医保和新农合门诊统筹待遇 (据新华网)

海口幼儿园发生疑似食物中毒事件

61 名病童已出院

海口市卫生局应急办主任龙英28日表示,27 日晚间该市演丰镇艺丰幼儿园发生疑似学生中毒事 件,目前已有61名儿童出院回家,海口市人民医院、 海南医学院附属医院等医院还收治观察患儿38名, 均无生命危险,疑似中毒原因仍在调查。

记者 28 日上午在艺丰幼儿园看到,该园由一栋 三层民居改建,幼儿园大门紧闭,食堂外墙还贴有一 周食谱等内容,该食堂目前已被海口市食药监部门 (据新华网)

中央教育实践活动办公室发出通知

进一步整治"会所中的歪风"

中央党的群众路线教育实践活动办公室近日 发出通知,要求继续把整治"会所中的歪风"作为教 育实践活动反"四风"重要内容,进一步明确整治范 围和纪律要求,坚决刹住"会所中的歪风"。

通知指出,这次整治的范围主要针对在历史建 筑、公园等公共资源中实行会员制的会所、只对少 数人开放的场所、违规出租经营的场所。各省(区、 市)要制订工作方案,明确任务要求,落实责任单位,组 织力量集中时间开展专项清理, 切实解决存在的违法设 立经营、侵占群众利益、助长奢靡之风、滋生腐败行为等 问题。对设在历史建筑、公园等公共资源中的会所依法依 规整治,杜绝历史建筑、公园等公共资源违法违规出 租现象,建立健全加强监管的长效机制。

通知明确, 党员领导干部不得出入实行会员 只有会员才能出入的会所或不向公众开放、只 对少数人开放的餐饮服务、休闲娱乐、美容健身等 场所。第二批教育实践活动中,要组织党员领导干 部作出不出人私人会所、不接受和持有私人会所会 员卡的公开承诺,并纳入对照检查的内容,在专题民主 生活会上进行明示,自觉接受监督。对第一批教育实践活 动中党员领导干部的承诺情况及整改落实、建章立 制情况要进行回头看,发现问题坚决纠正。

通知要求,中央和国务院有关部门要认真履行 职责,与省区市密切配合、上下联动。公安、民政、住建、商务、文化、税务、工商、旅游、宗教工作等部门 要在认真抓好本系统专项整治的同时,加强工作指 导和政策研究,进一步健全完善监管制度,推动专 项整治工作深入开展。各地区各部门各单位要强化 监督检查,对党员领导干部违规出入私人会所的行 为,一经发现,严肃查处;对典型问题通报曝光,以 形成威慑,警示教育党员干部。 (据新华网)